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&I <RI aTet YA FHiiesvur

1.73 U v el ab + ny + ¢ = 0 F FU F AU 3R s H ab 3R ¢

& A9 §d1SU:

()22 + 3y = 4.37 (i) —4 =43y, (iii)d =5z —3y, (iv)2z =

Q dtdsw

2. FAgff@d & & Y& 1 & =R Tl FHIBR0I & &Y F Fwh hifarv:

)z = —5, (ii)y=2 (iii)2x =3, (iv)by=2
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3. 9HiaRUI mx + y = 8 P & Bl foif@ul

Q dtdsw

4. U &1 U9 o6 HHd I 97 B 31el HAd I S 10 1T 21 29 HUF Y & W
et VT gHIaRuT o ®y H fafau|

1
Azrz— —y—10=
T 2y 0=0
B.z —2y—10=0
C2x —y—1=0

Dz —y—10=0

Answer: A

QO ddsw
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5.Rg H5w (1, 1) g Ifaxode —y — 3 = 0 F g &l

Q dtdsw

6. IHIDHRUT 22 + 2y = 6 P TR 3HePI-37eP1 & Td DIfIT|

Q dtdsw

7. FAAfafEd Tl § A Tdd FHIBIT & & &l Sid HISIE:

()4 +3=12  (ii)2c+5y=0  (i)3z +4=0

Q dtdsw

8. eI 2 + 3y = 13 7 IS x BT AF 2 € dd 39 W1 y Pl A &PT:

()1 ()2 (ii)3  (iv)4

Q dtdsw
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9.3 y = 4, THIBU y = 4z — 4 dd 3Hb A x BT A SITd IS

O dtdsw

10.3. z + y = 7 &l 3Teid HIfJU|

Q dtdsw

N3z +y = 143R 22 — y = 1 a9 y B AF PN

()2 (i)3 (iii)d  (iv)5

Q dtdsw

12. 3179 STd ¢ & U fig W o1 s et fg & 39 @RUT & AU grdr

21 59U fAfy & aIwh &1 a1l T IHieRul faifae 3R Ifieror ol 3mafad
RIS

Q dtdsw
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13. a0 22 + 1 = 2 — 3 I & DI 3R & B (i) T T, (ii) BT
dd R fAsfig il

O dtdsw

UYIaeit 4 A

1. FafefEd & @ gcde & dl TRY & FHIeR01 & w0 # feifae:

3r=—3 y==56 6x =7/8 y=2x/2

Q dtdsw

2. U AICg b HIAd U Bbetd fob Hod A &1 I 81 89 HUF & Awfd B
35 foTe Q) =RT aTet Ueb @b THieseuT fAf@u|

Q dtdsw
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3. @ @ AF §d @I A z= —a 3R y=5/2 Fhewu

T +4y—"7 =0BEAC

Q dtdsw

4. fFgfafad el o ¥ e IR0 & IR & fafeu:

()2 +y=7 (i)rz+y=9  (ii)z =4y

Q dtdsw

5. 978V fob fREfAfAd gall & SIH-5H IHHR0 2 — 2y = 4 F & & 3R BiA-
DI g 811 &:
(1)(0,2)  (i1)(2,0)  (id8)(4,0)  (iv)(v2 4v2), (v)(1, 1)

Q dtdsw

6. k BT AM SId PIPT S FB 2 = 2, y = 1 TR 22 + 3y = k HT & &l

Q dtdsw
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HTaell 4 B

1. 39 fdg & eI siTd HIfF0 S @M 3z + 4y = 20 BV y-318 R Bled &l

Q ddsw

23 3z +y—12=0d9 y & gal & faf@ul sig Hfow & T &g (3, 3)
THER 3z + y — 12 = 0 & 3 R RAA &1

Q dtdw

3.9HaR0I 22 — 3y = 12 A y B x F Tl # faf¥w| g fdg 51ma Hifsre 5@t fau

3T JAHIBRUT BT AT (37TeE) x-31& qAT y-3181 Pl Bled! 8l

Q ddw
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4. Q=R g1 gl e ol , & I gds &1 HeE e

)z +y=4 (ii)x-y=2(iii))y=3x(iv)3 = 2z + y

Q dtdsw

5.1dg (2, 14) I &R A arell &1 @137 F FHIRT faflel 59 yaR F 3R
fapert YU &1 webdll & 3R |

Q dtdsw

6. A fig (3, 4) THIHRU 3t = az + 7 F 3@ W A &, @ a B AF &1
Hifsre|

Q dtdsw

7.9 TR & TRt o v fmfarad &
UEe fopeirHiey &l foTan 5 8 & 31K 39% a1 HI g & v ufal fpaiiier &
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foTT 5 5 81 I 77 Bl 1 g x fpeimiier & 3R Tt fommn 5 y &, o 591 v
AAp FHieRuT fAfRu 3R 39T 317 el

Adbz—y+3=0

Answer:5z —y+3 =0
(#H#IX g INy ATc0450200; _ AOLHH)

Q dtdsw

8. U 3R &1 Pl R Ueb fUg gRT fobar s/ &R fig grT aa & 78 gt &
ISHHTATA it &1 3 - &l al TR dTel Ueb THIBRUT & Y F b HIfaiw 3R
3R 9 5 HED clob? 2Bl AT W] AfE g gRT da 6 778 g1 (i)2, HI5,
(i) O HT=7eB &I, 1 3Tl & o 31 B &1 Bifsie|

Q dtdsw
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9. Ue fIeITeral &l el IX Y BETC A 3R Bfermn 3 fieex ybu difsd safesal
B WEId & v ger=EHl Med P9 S 100 e &Gar | v IS wHaun
fIfU ST 39 31TPpe! B S Bl &l | 319 3AHI 3{EH B x 3R B y AF JHd &l
S HHIAUT ] 3T WU |

Q dtdsw

10. 3MRIPT 3R H1ST 5 a2l & ATYHT BRAGISE H AT ST &, STafe HRd 3
el & ArgHT Afc™ § 7191 ST 81 FeT BRAGISE B Afewdd H FaidRd A
aTelT U YA FefiaseoT faam I &:

(i) IFRITT F x-3181 31X BRAGISE Pl y-3781 AT HWR QU 70 IR THiaon
G IICRC]S1Y

(i) I AH 30° C, &, A BRAGSe H dTqHT o= 8PT?

(iii) IS A9 95° F &, o Afa & d19H= o €e1

(iv) If& dT9H 0° C 2, df BRA8Tse # d9dM &1 gPm? 31k IS dr9mE 0° F &,
ot AR & T R=1 Eem?

(v) &1 07 oft IS dT9HM & S BIRAgIse 3R Afewad 1 & folu deammresdn
M 8 2 Al &, @ 39 5 Aol

f ) |
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| © Ffd s

UYIdetl 4 2

1. AT 3 & & 9 3™ & v fQu sv fased I Jel FHteor &1

T BIfSv

(t)y == (y ==z +2
(i) +y=0 (i)y= —x+2
(ii1)y = 2z (iid)y= —z + 2
(iv)24+ 3y =Tz (iw)x+2y==6
=

Q dtdsw
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